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СТАНОМ НА 2016 РІК

Що ви думаєте про 
скасування мораторію на 
купівлю-продаж землі?

Як ви ставитесь до того, щоб 
мати можливість за потреби 
вільно продавати свою землю?

USAID, опитування фермерів, які обробляють більше 50 га землі

СКОРІШЕ ПІДТРИМУЮ СКОРІШЕ НЕ ПІДТРИМУЮ ВАЖКО СКАЗАТИ

ОБІЗНАНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ ТА СТАВЛЕННЯ ДО ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ
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СТАНОМ НА 2017 РІК

Кількість власни-
ків паїв у сільській 
місцевості, охочих 
вільно розпоряджа-
тися своєю землею, 
сьогодні становить 
уже 59% 

На 30,3% зросла 
кількість власників 
паїв, які схвалюють 
наявність можливості 
продавати свою 
землю за потреби

На 15,6% зменшилася 
кількість фермерів 
із оброблюваною 
площею до 50 га, які 
проти скасування 
мораторію на землю

ОБІЗНАНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ ТА СТАВЛЕННЯ ДО ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ

3

ЗРОСТАЄ КІЛЬКІСТЬ ТИХ, ХТО ХОЧЕ ВІЛЬНО 
РОЗПОРЯДЖАТИСЯ СВОЄЮ ЗЕМЛЕЮ

За даними соцдосліджень КМІС (січень 2016) та GFK (серпень 2017)

%
28,9

59,2
73,3

57,7
28,9

59,2
2016

2017



СТАНОМ НА 2017 РІК

Приріст позитивних публікацій 
про земельну реформу  
за літній період

ОБІЗНАНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ ТА СТАВЛЕННЯ ДО ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ
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ЗРОСТАЄ ОБСЯГ ПІДТРИМКИ У ЗМІ

За даними Linking business with information, 2017

 19,18%



СТАНОМ НА 2017 РІК

Протягом літнього періоду маємо 
тенденцію сталого зростання 
кількості думок «за» і динамічний 
спад кількості думок «проти»

ОБІЗНАНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ ТА СТАВЛЕННЯ ДО ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ
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ЗРОСТАЄ КІЛЬКІСТЬ ЕКСПЕРТІВ,  
ЯКІ ПІДТРИМУЮТЬ РЕФОРМУ

За даними Linking business with information, 2017



Ринку землі – бути!


